
学童保育室の運営が、民間事業者へ委託された場合、どんなことに不安を感じますか？

1 何かあった時（虐待など）に、最終的な責任の所在。市なのか、委託先なのか。

2 場所が遠くなること。運営会社が信用できるところなのか、不安に思います。

3 問題が起こったときの責任の所在、責任感

4 保育料があがるのではないか？

5 女の子なので心配を感じる

6 金額

7
今でも他の学童と比べてどーなのかな？と思う所があるのに民間になったらどうなってしまうか分からな
いから不安。

8 さらなる値上げ

9 金額がどうなるか

10 費用の高騰

11 料金

12
学童の値上げや対応が適当になる。そのための予算を国や市区町村が補助し、第三者(父母が随時チェック
できれば)その不安はなくなる。

13 委託したことで保育料が上がるのかどうか

14 現状の方が不満なので、民間ということはそれなりの資格やスキルがある方を採用すると思います。

15 学童保育が営利を目的とする運営になる事は絶対避けるべきである。

16 料金の変動

17 料金

18 保育料

19 Q１３に書いてます。

20 料金の高騰

21
委託企業によりけりなので一概に言えない。近隣では飯能市が行っているが、イベントや保護者会があり
保護者負担が大きいと複数の保護者から聞く。

22

娘が保育園時代、入間市で土日祝日保育をしている保育所は、みつばち保育園のみであり、そちらは民間
であるが入間市から委託されていると言う周りからの苦情も改善も何も省みない園長が運営していた保育
所だった。その事を入間市の職員も交えて相談する席を設けたが、何も改善された形跡が無い。入間市と
しても問題提起したくないだけなのだと思う。その様に行政から保護されたと勘違いした民間事業者が行
う保育事業は危険でしか無い。市の職員や保護者の見えない所でやりたい放題をされては、子供が一番の
被害者だ

23 金額が高くなること

24 民間委託することでのさらなる値上がり

25 高額になる　何でも民営化にすればいいわけではない

26 追加金額の発生？

27
子供たちのために現状より多方面で良くなるのであればいいと思います 民間委託になることで金額やサー
ビスの点で今よりも地域差が出るのでは、と心配です

28

職場の同僚が住む地域では、民間事業者運営となっているそうで、さらにPTAの様に保護者が運営に関わっ
たり、当番・役員等が必要なうえ、費用が高額で、それが原因で学童を諦めなければならなくなってし
まった。（役員等引き受けなければ学童を利用出来ないが、それでは職場の勤務条件を満たすことが出来
ない）全く同じではないとしても、金銭面以外に保護者への負担がでてくるのではないかという不安があ
る。

29 昨今の報道により、性犯罪の過去を隠して勤務するものの把握が民間にできるのか不安です。

30 利用料金


